HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

EQUACOES TRIGONOMETRICAS

QUESTAO 1 (EEAR 2018)
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Se0°<x<90° e se sendx=_ V- , um dos possiveis valores de x &
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QUESTAO 2 (EEAR 2016)

Mo intervalo [0,1], a soma das raizes da equacao 31:052;: - ?Eenzx +2=0e¢igual a
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QUESTAO 3 (ETAM 2015)

Se senfx)= 0,6, para 0 < x < m/2, entdo dtgix)é igual a:
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QUESTAO 4 (EEAR 2013)

Se N x ﬁ e 0= x < 2m, entdo a soma dos valores possiveis parax é
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QUESTAO 5 (EEAR 2013)

Se x e um arco do terceiro quadrante talque tg x = 2/3 , ovalorde senx é
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QUESTAO 6 (CBM-AP 2012)

Na expressdo 2y = sen x + V3 cos x, se o valor de yé 1 e x é um arco do primeiro quadrante, entdo x é igual a
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QUESTAO 7 (EEAR 2009)

Sesenx+cos 2% =1, entdo um dos valores desenx &
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QUESTAO 8 (PREFEITURA-MG 2017)

O conjunto solugdo da equacdo cos(2x) = 1, onde 0<x<41r, possui:
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QUESTAO 9 (SEDU-ES 2016)

A solugdo da equacgdo sen (-m/2)- 2. cosw+ 3. cos (2x) = 1, com x no 1° quadrante do circulo trigonomeétrico, &
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QUESTAO 10 (SEDU-ES 2016)

E dada a equagdo 2* 4 =4 _sen(2x), com x € [-3, 3] . Quantas solugdes reais essa equacado possui?
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QUESTAO 11 (IMA 2015)

Quais valores k pode assumir para tornar possivel a igualdade cos x=2 k+ 137
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QUESTAO 12 (SEDUC-RJ 2015)

Resolvendo corretamente a equacdo trigonométrica Zsen{2x)= sen(x), x€[0,2m], determina-se o conjunto solugdo com
exatamente telementos. O valor de té igual a:
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QUESTAO 13 (CETRO 2014)

E correto afirmar que a soma das solugdes da equacdo | senx | =0,5,sendoque0<x<2m,éiguala
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QUESTAO 14 (SEDUC-RJ 2013)

Sendo (J = [0 . 2,7] , 0 conjunto solugdo da equagdo zsenzx =3 /O,S é:
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QUESTAO 15 (PETROBRAS 2012)

O conjunto solucdo da equacao tgzx +tgx =0, parax €(0,2m], é
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QUESTAO 16 (INMETRO 2010)

Considerando a equacdo trigonomeétrica 2cosx - 3tgx = 0, o valor da expressdo 4cos 2 x-4senxé igual a
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QUESTAO 17 (FIP 2009)

Quantas solugbies ha na equacdo tg(3x) =1 parax no intervalo J = [{] : Zjl;]?

4,
5.
1.
3.
6.

@EPO®®

QUESTAO 18 (CEDERJ 2017)

Seja a um namero real tal que a equacgdo Zcos(x)}+10 = 2a tem solugdo. Messas condigdes,
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QUESTAO 19 (PUC-RS 2016)

Se xE R, entdo a equacgdo cos(x) = cos(-x) apresenta o conjunto solugdo
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QUESTAO 20 (PUC-RS 2016)

Considere a equacgao sen(28)=cos8.

Assinale a soma de todas as solugdes da equacdo com 8 €[ 0,2m].
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QUESTAO 21 (PUC-RS 2016)

Ma eguacdo tan(x) = cot(x)em R, onde 0<x<m/2,ovalorde x &
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QUESTAO 22 (UECE 2010)

S5e x é um arco do primeiro quadrante e sen4 - CCI154 x=1/2,entdo tgx é igual a
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QUESTAO 23 (UEG 2007)
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Sendo x um numero real qualguer, a expressdo (senx + cos x )™ -sen x é igual a
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